9.-es szuper szakkor (jan. 21.)

581. A 3 dm?®20°C hémérsékletii, 1,218 - 10° Pa nyomasu kénhidrogéngaz eléallitisahoz mekkora
tomegti 80 m/m% tisztasagu vas(Il)-szulfidra van sziikség?

2014. mareius 13.
Sz2. Szamitsuk ki, hogy a standard allapoti He-gazban mekkora térfogat all egyetlen He-
atom rendelkezésére? Ha ezt a térfogatrészt egy kockaval modellezziik, és mindegyik ilyen
kockaba gondolatban egy He atomot helyeziink el, akkor mekkoranak becsiilhetdé a
szomszédos He-atomok kozotti atlagos tavolsag? Szamitsuk ki a He atom atomsugara (rg. =
140 pm) alapjan, hogy standard allapotban a He a rendelkezésére allo teljes térfogat hany %o-
at tolti ki? 1 mol standard allapotu gaz térfogatat vegyiik 24,50 dm’-nek. Ax = 6,022:10%.
Osszesen: 12 pont

Sz3. feladat (10 pont) 2016. februar 11.
400 g szoédaoldathoz 450 g sosavat Ontiink. A pezsgés megsziinése utan a keletkezett oldat
7.20 tomegszazalékos és semleges kémhatasu. Hany tomegszazalékos volt a két 6sszeontott
oldat?

Sz4. feladat 11 pont 2022. februar 24.
Ha 8,00 tomeg%-os kénsavoldatot 3:1 tomegaranyban Osszedntiink 13,00 tomeg%-os
kénsavoldattal, akkor éppen 1,00 mol/dm® koncentraciéju kénsavoldat keletkezik. Szamold ki

gy,



